

# 马布里:我们每个人都是英雄

98比88,3月30日晚,北京队4:2客场挑落新疆。终场哨响,马布里眼含热泪,但他不想让那么多人看到他哭,老马随手抓起了一条毛巾,盖在头上。此时,北京队的总经理袁超早已噙着泪在场边候着他,两个人紧紧拥抱着。马布里不停用自己的手抹着眼角的泪,谁都知道今年的这个冠军对于他,对于北京队意味着什么。

## “夺冠成最美好回忆”

回到自己的座位上,老马彻底释放了。他躲在毛巾下,面对着记者们的长枪短炮,泣不成声。当晚,他是更衣室里哭得最惨的一个。一直以来,老马都在用他的伤腿,支撑着北京队前行。当梦想变成现实的一刻,他再也抑制不住了。足足有3分钟的时间,老马都没有抬头。他的哭声很大,整个身体跟着抽动。平复了

一下心情,老马用微弱的声音说:“赢得这个总冠军真是太难了。这个赛季我经历了大家的质疑,经历了伤病,但最终我和我的队友们一起完成了夺冠的目标。在这里,我们重新证明了自己。这场比赛,新疆队的发挥非常出色,他们差点再次实现逆转,但关键时刻我们全队更加专注,更加坚决。我相信这场球,会在

许多人,包括我心中,留下美好的记忆。”

“我要感谢的人很多,特别是我的体能师克里斯,他给了我太多帮助。现在我们要尽情地欢庆胜利,享受假期。未来我已经有新的目标,我要帮助北京,建立一个属于自己的王朝。”老马感慨道。

## 入乡随俗喝白酒

刚来北京那个赛季,老马看国安,听相声,逛胡同,他努力地去感受着北京的文化,让自己融入其中。但这个赛季,老马减少了自己外出的频率,他偶尔去三里屯的餐厅吃饭,然后顺便去个超市,买生活用品。渐渐的,老马更多地学会了照顾自己。他开始给自己做炸鸡,而且味道相当不

错。有了炸鸡,他可以专心呆在家里,做康复、看录像。老马37岁的生日那天,北京队刚刚在季后赛首战输给了浙江广厦,老马没有时间休息。上午回到北京队后,他直奔万事达中心,适应场地。晚饭,他没有特别庆祝,只是在两位美国体能师的陪同下,三人喝了一小杯白酒。老马说,入乡随俗,

在中国过生日,就喝一口白酒吧。他早早给自己定下了目标——冠军。老马说:“这当然是不容易完成的目标。我体会过冠军的滋味,也尝过了失去冠军的滋味。有了对比,我就知道,我必须要把它夺回来。在这个过程中,必须要专注进去,排除外界的干扰,专注其中。”

## 崔万军:新疆早晚要夺冠

本赛季,新疆一度是最热门的夺冠队伍。可惜随着俞长栋、辛格尔蒙以及最后西热力江相继因伤无法出战,新疆的整体实力被大大削弱。主场连败之后,外界都认为新疆队很难在北京五棵松全身而退。没想到新疆队顽强地拿下两个客场,打回到了乌鲁木齐。

“总决赛非常困难的情况下,我们能够打满6场,队员们已经很努力了。”崔万军赛后对队员的表现表示肯定,并且主动恭喜了北京主帅闵鹿蕾,“总冠军只有一个,我的队员表现

出了自己的精神。”

从2008—2009赛季开始,新疆连续3个赛季杀入总决赛,可惜遭遇如日中天的广东,3度屈居亚军。本赛季新疆第4次冲进CBA总决赛,却只能第4次站在亚军领奖台上。

又一次屈居亚军,崔万军心有不甘,却更满怀希望,“新疆队6年4次进入总决赛,两次进入半决赛,这充分说明了新疆篮球的实力。有广大球迷的热爱支持,有全体队员的努力,新疆早晚有一天要站上冠军领奖台。”(据《京华时报》)



## 黄磊曝婚姻保鲜秘诀： 平凡的情感才最珍贵



近日在东方卫视妈妈才艺真人秀节目《妈妈咪呀》录制间隙,被“拷问”婚姻保鲜秘诀,黄磊称自己的异性闺蜜就是妻子和两个女儿,并表示自己所有女性朋友妻子孙莉都认识:“我的女性朋友就是我们的家庭朋友,而且是我老婆的朋友。”

当被问及自己现实生活中有没有异性闺蜜时,黄磊连忙否认,“生活中我不会有真正的女闺蜜,也不会是谁的男闺蜜。一个已婚的男人说自己有一个女闺蜜,绝对不可能。”他称自己的闺蜜就是妻子和两个女儿,并表示自己所有女性朋友妻子孙莉都认识:“我的女性朋友就是我们的家庭朋友,而且是我老婆的朋友。”黄磊表示:“年轻人当中有异性的闺蜜是很流行的,到最后有可能就变情侣了。所以只有在单身的前提下才可以有异性闺蜜。”

结婚十年,黄磊一直鲜有绯闻,对自己的婚姻和家庭的态度也显得十分低调,他坦言并没有特别经营自己的婚姻:“平凡的情感才最珍贵。我人生中有妻子,家人,朋友就足够了。”(据《信息时报》)

## 文章发声明忏悔揽出轨之责

马伊 ■ :婚姻不易且珍惜



昨日凌晨,深处“出轨”风波的文章打破沉默首度开腔,一个人揽下所有错误,称一切是咎由自取,与任何人无关。声明中,文章还不断打嘴巴,称自己的错误不配取得原谅,但愿意弥补日后不再负人。他表示,演艺事业的平顺,造就了自己狂妄自大,骄傲蛮横的脾气,导致今日岌岌可危的地步,“我今天愿意承担一切后果。”文章写道,“我文章,在生活中写就了一篇大错的文章。我辜负了马伊 ■ 和孩子,辜负了家庭,辜负了丈夫和父亲的称呼,辜负了所有对我寄予期望的人。对不起,请能接受我发自内心的道歉和忏悔。”

满篇的讯息显示,文章意欲挽回和马伊 ■ 的婚姻,修补感情裂痕,而与情人姚笛的感情似乎要就此打住。文章发出微博后,太太马伊 ■ 也马上响应,“恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜”,对此网友的解读两极分化,有的人认为马司令或已原谅了丈夫的不忠行为,也有的人认为这或许是两人分手的前兆。(据人民网)